

Corrigendum

Dt.: 18.06.2014

In response to the advertisement published in the Anandabazar Patrika and Times of India dated 28.05.2014, the work “Renovation of Corridor, Face Lifting to Rear Portion and Painting to few Rooms of ‘A’ and ‘B’ Wings of Bhagirathi Guest House at SNBNCBS, Block-JD, Sector-III, Salt Lake, Kolkata- 700098” and NIT No.: 2/NIT/SNB/Corridors/Bhagirathi GH/14-15/05 dated 28.05.2014, it is hereby informed to all that the unit of Item Sl. No. 2 “Removing corroded worn out portion” should be read as **kg**, unit of Item Sl. No. 10 “Reinforced Cement Concrete work in walls” should be read as **cu m** and unit of Item Sl. No. 26 “Providing edge moulding” should be read as **RM** in place of sq m in all the cases.

Inconvenience due to this typological mistake is regretted.

Last date of receiving sealed tender is hereby extended up to 3:30 P.M. on 24.06.2014. Date of opening of Cover-I and Cover-II will remain same.